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ПРОТОКОЛ  № 2 (позачерговий) 

 

« 16  »  лютого   2024 року                                                         м. Миргород 
 

Головував: міський голова – голова місцевої комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Сергій Соломаха. 

Секретар: головний спеціаліст відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами Володимир Зелінський. 

Присутні: члени місцевої  комісії з питань ТЕБ і НС (за списком). 

Запрошені: за окремим списком. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про запобігання надзвичайної ситуації на каналізаційно-насосній станції №  4 за 

адресою: м. Миргород вул. Хорольська 46 Д. 

2. Про підвищення ефективності проведення об'єктових навчань (тренувань) з 

питань цивільного захисту підприємствами, установами і організаціями які 

розташовані на території Миргородської міської територіальної громади. 

 

1. Про запобігання надзвичайної ситуації на каналізаційно-насосній станції 

№  4 за адресою: м. Миргород вул. Хорольська 46 Д. 

Інформував: 

Сергій Швайка – заступник міського голови - начальник управління комунальних 

ресурсів міської ради – заступник голови комісії, який повідомив, що на адресу 

управління комунальних ресурсів міської ради надійшов лист від КП "Тепловодсервіс" 

Миргородської міської ради на виділення додаткових коштів в сумі  

2 165 693, 67 грн з резервного бюджету громади, для ліквідації надзвичайної ситуації 

на каналізаційно-насосній станції № 4. 

Микола Собівчак – виконуючого обов'язки директора комунального підприємства 

"Тепловодсервіс", який повідомив, що під час експлуатації каналізаційно-насосній 

станції № 4 за адресою: м. Миргород вул. Хорольська, 46 Д, в ніч з 13 на 14 січня 2024  

близько 3 години ночі  відбулося затоплення машинного відділення через руйнацію 

бетонних конструкцій та потрапляння стоків з приймального відділення в машинне. В 

наслідок затоплення машинного залу КНС № 4 відбулося повне затоплення насосних 

агрегатів через, що було зупинена насосна станція та призупинено прийом стоків. 

Вивіз нечистот з КНС на очисні споруди організовано асенізаційними автомобілями. 

Причиною пошкодження є хімічна корозія бетонних конструкцій КНС № 4 в 

результаті тривалої експлуатації. КНС № 4 та обладнання станції перебуває на балансі 

http://myrgorod.pl.ua/


КП «Тепловодсервіс», що у свою чергу є комунальним унітарним підприємством і діє 

як комунальне комерційне підприємство, створене на підставі рішення Миргородської 

міської ради від 10.09.2019 № 194 «Про створення комунального підприємства 

«Тепловодсервіс» Миргородської міської ради», яке засноване на комунальній 

власності Миргородської міської територіальної громади. 

З метою недопущення виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру, 

а саме: попередження руйнації будівлі КНС № 4 з подальшим викидом неочищених 

стічних вод на території міста Миргорода з можливим потраплянням у річку Хорол 

необхідні кошти   у сумі 2 165 693, 67 грн, для закупівлі  обладнання та матеріалів. 

Заслухавши та обговоривши інформацію, комісія вирішила: 

 

1. Інформацію виконуючого обов'язки директора комунального підприємства 

"Тепловодсервіс" Миколи Собівчака  взяти до відома. 

2. Ситуацію, що виникла внаслідок руйнування бетонних несучих конструкцій та 

арматури на КНС №4 (затоплення насосних агрегатів) визнати такою, що потребує 

реагування та вжиття невідкладних і вичерпних заходів для гарантування безпеки 

громадян. 

3. В разі не прийняття першочергових заходів щодо відновлення роботи та 

недопущення подальшої руйнації КНС № 4, ситуація може перерости в надзвичайну 

ситуацію (відповідно до Класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010) НС 10810 

(унаслідок аварії в каналізаційній системі із скиданням забруднювальних речовин) та 

10830 (унаслідок аварії в системах забезпечення населення питною водою). 

4. З метою недопущення виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з 

можливою зупинкою КНС № 4 місцева комісія з питань ТЕБ і НС рекомендує 

виконавчому комітету Миргородської міської ради розглянути питання щодо 

виділення коштів з бюджету громади для  придбання обладнання, матеріалів та 

проведення заходів пов'язаних із попередженням надзвичайної ситуації на КНС № 4. 

 

Пропозиції членів Комісії враховано. 

 

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно. 

 

Контроль за виконанням протокольного рішення місцевої комісії покласти 

заступника міського голови - начальника управління комунальних ресурсів міської 

ради – заступник голови комісії Швайку С.О. 

 

2. Про підвищення ефективності проведення об'єктових навчань 

(тренувань) з питань цивільного захисту підприємствами, установами і організаціями 

які розташовані на території Миргородської міської територіальної громади. 

Інформував:  

Яременко О.М. - начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами. 

 

Обговоривши питання, комісія вирішила:   

1. Інформацію начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами прийняти до відома. 

2. Враховуючи лист Миргородського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській 

області від 02.01.2024 року №61-22.15-4/61-22.02 "Щодо проведення спеціальних 

об'єктових навчань і тренувань" та відповідно до Наказу Міністерства внутрішніх 

справ України від 11.09.2014 року № 934 "Про затвердження Порядку організації та 

проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту"  

рекомендувати підприємствам, установам, організаціям,  які розташовані на території 



Миргородської міської територіальної громади: 

2.1 забезпечити розробку та погодження графіків проведення об'єктових 

навчань та тренувань з питань цивільного захисту; 

2.2 забезпечити високу ефективність проведення об'єктових навчань та 

тренувань з питань цивільного захисту із залученням необхідної техніки та персоналу; 

2.3 підсумки спеціального об'єктового навчання з питань цивільного захисту 

обговорювати на розширеному засіданні об'єктової комісії з питань надзвичайних 

ситуацій та видавати наказ про стан готовності підприємства, установи, організації до 

вирішення завдань цивільного захисту; 

2.4 за результатами проведених спеціальних об'єктових навчань і спеціальних 

об'єктових тренувань з питань цивільного захисту не пізніше 10 днів з часу їх 

закінчення складати звіт, який подавати  до виконавчого комітету Миргородської 

міської ради та Миргородського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області. 

 

Пропозиції членів Комісії враховано. 

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно. 

Контроль за виконанням протокольного рішення місцевої комісії покласти на 

начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами  Яременка О.М. 

 

 

Голова комісії       Сергій СОЛОМАХА 

 

 

Секретар комісії       Володимир ЗЕЛІНСЬКИЙ 


